

El Sindicato Andauz de Trabajadores de Lucena (SAT-Lucena) quiere dar a conocer a la opinión pública de la ciudad, su plena adhesión a la manifestación convocada por Stop Desahucios para el próximo sábado 29 con salida a las 19:00 desde el Paseo del Coso. Dicha manifestación será la continuidad de las marchas de la dignidad que convergieron en Madrid la pasada semana, generando un verdadero clamor social en contra de las políticas neoliberales y de desmantelamiento del Estado Social y del Bienestar que está desarrollando el gobierno de Mariano Rajoy.

Por mucho que otros quieran poner el foco de la atención con fines espúreos en otros sucesos, no se puede obviar la mayor manifestación de las últimas décadas en defensa de los derechos civiles y sociales de la población.

El próximo sábado, continuaremos con la fiesta combativa que comenzó en Madrid y lo haremos para seguir peleando para que se cumpla la tan cacareada Constitución del 78 en la que garantiza el derecho al trabajo, vivienda y suministros básicos. Las políticas empleadas en los últimos años de democracia, no sólo no velan por el desarrollo y cumplimiento de éstos derechos, sino que los atacan de manera frontal. Ahí reside la importancia de la movilización de la población lucentina de cara al próximo sábado. Se trata de dejar claro que la mayoría democrática está en clara oposición a las políticas de un gobierno más preocupado de oligarcas y plutócratas que de su pueblo.

Por lo tanto, animamos a que los lucentinos y lucentinas se echen a la calle el próximo sábado a las 19.00 de la tarde. Hay mucho en juego. Se trata de reconquistar los derechos que se ganaron hace décadas y que ahora nos están robando. Los militantes del SAT-Lucena estarán presentes en dicha manifestación y estarán arropados por asambleas de otros municipios colindantes como de Baena. Sindicato Andaluz de Trabajadores (SAT-Lucena).

SAT-LUCENA